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VORSICHTSMASSREGELN
PRECAUTIONS
PRECAUTIONS

• Die hintere Verkabelung oder den
Kabelstrang des angezogenen Teils nicht
verdrehen.

• Do not pinch the rear wiring or harness
in the tightened part.

• Ne pincez pas la partie serrée du faisceau
ou du câblage arrière.

LESEN SIE BITTE DIESE VORSICHTSMAßREGELN FÜR DEN EINBAU SORGFÄLTIG DURCH
PLEASE READ THOROUGHLY THESE PRECAUTIONS BEFORE THE INSTALLATION

PRECAUTIONS A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’INSTALLATION

• Darauf achten, das negative (-) Kabel von
Batterieanschlüssen abzunehmen.

• Be sure to disconnect the negative (-)
lead from the battery terminals.

• N’oubliez pas débrancher le fil négatif (-)
des bornes de la batterie.

• Beim Verlegen der Kabel durch das Instrumentenbrett oder
andere Verkleidungen eine Durchführungsdichtung verwenden,
damit das System wasserdicht bleibt.

• Beim Führen eines Kabels durch eine
Öffnung das Kabel mit Klebeband
schützen.

• When passing the wires through the
dashboard or other panels, use a
grommet to ensure waterproofing.

• Protect the wiring with tape when it is
passed through a hole.

• Lorsque vous glissez les fils à travers le tableau de bord ou
d’autres panneaux, protégez-les contre l’humidité à l’aide d’un
passe-fil en caoutchouc.

• Protégez le cablâge avec de l’adhésif là où il traverse un orifice.

• Beim Abnehmen der Anschlüsse die Stecker anfassen. Nie an
der Verkabelung ziehen.

• When disconnecting the connec-
tors, be sure to grip the connector
body. Do not tug on the wiring.

• Saisissez le connecteur proprement
dit lorsque vous le débranchez. Ne
tirez pas sur le câblage.

• Niemals mit Kraft an Verkabelung im Fahrzeug ziehen. Ein
festes Ziehen kann dazu führen, daß Steckverbinder ausein-
andergezogen werden oder daß ein Kabel oder ein Kabelstrang
reißen.

• Do not forcibly pull any car wiring har-
ness. Rough tugging may result in ope-
ned connections, or a broken wire or
harness.

• Ne tirez pas exagérément sur les fais-
ceaux de câbles. Vous pourriez débrancher des connexions,
voire même briser le faisceau ou un de ses fils.

• Überprüfen, daß Beleuchtungsanla-
ge, Sirene/ Signalhorn, Scheibenwi-
scher und andere Ausrüstungen nor-
mal funktionieren.

• Confirm that lamps, horn, wiper and
other car accessories operate normally.

• Vérifiez le bon fonctionnement des feux, de l’avertisseur,
desessuie-glaces et des autres accessoires du véhicule.

• Das Fahrzeug mit Kotflügelabdeckun-
gen, Sitzschonbezügen usw. schützen.

• Protect your car with fender covers,
seat and so on.

• Protégez votre véhicule par des hous-
ses de siège, des housses d’aile, etc.

• Beim Anziehen von Schrauben oder
Muttern die vorgeschriebenen Werk-
zeuge verwenden.

• Use the correct tool when tightening
bolts or nuts.

• Serrez les boulons et les écrous avec
l’outil adéquat.

• Vor dem Bohren eines Lochs überprüfen,
daß die Rückwand frei ist.

• Before drilling a hole, check that the rear of
the mounting wall is clear.

• Avant de percer un trou, vérifiez s’il y a un
espace libre suffisant à l’arriére de la paroi de
fixation.

• Sorgfältig auf das richtige Anziehen
von Steckverbindern und Anschlüs-
sen achten.

• Be sure to firmly tighten connectors
and terminals.

• N’oubliez pas de serrer correctement
les connecteurs et des bornes.

• Vor dem Anschluß der Kabel an die
Batterie die Kabelverbindungen, Kabel-
strang usw. prüfen und darauf achten,
daß sie richtig gesichert sind.

• Before connecting the power wiring to
the battery, check the wiring con-
nections, harness, etc. to see that they are properly secured.

• Avant de raccorder le fil d’alimentation à la batterie, vérifiez si
les connexions des câblages, le faisceau de câbles, etc. sont
correctement fixés.

• Karosserie und Verkleidungen in der Nähe des Einbauortes
prüfen, damit kein Schmutz oder Kratzer von den Einbauarbei-
ten zurückbleiben.

• Check body and trim near area of installation to be certain no
dirt or scratches resulted from the installation.

• Vérifiez l’emplacement de l’installation ainsi que la surface
avoisinante en vérifiant qu’il ne reste ni salissures ni éraflures.

Ist wasserdicht - OK!!
waterproof - O.K. !!
Etanchéité à l’eau - OK!!

Umwickeln
Taping
Taraudage

Durchführungstülle
Grommet
Passe-fil

Vollständig einstecken
Insert completely

Insérez à fond

Nein!
Stop it !
Arrêtez!
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HINWEIS:
Vor dem Einbau des TNS 200 immer den allgemeinen Teil durchlesen.

REMARK: 
Be sure to read the General Installation Instructions (Common Section) before installing TNS 200.

REMARQUE:
Veuillez lire les instructions générales d'installation (Section Commune) avant d'installer le TNS 200.
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KABELSTRANG
WIRE HARNESS
FAISCEAU DE CABLES

ANTENNENKABEL
ANTENNA WIRE
FIL D'ANTENNE

STECKER FÜR GESCHWINDIGKEITSSENSOR
SPEED CONNECTOR
CONNECTEUR DE VITESSE

STECKER FÜR RÜCKFAHRSENSOR
REVERSE CONNECTOR
CONNECTEUR DE MARCHE ARRIERE

GPS-ANTENNE
GPS ANTENNA
ANTENNE GPS

6

5

4

3

2

EINBAUÜBERSICHT
INSTALLATION OVERVIEW
VUE D'ENSEMBLE DE L'INSTALLATION

4
5

6

2
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AUSBAU AUS DEM FAHRZEUG
VEHICLE DISASSEMBLY
DEMONTAGE DU VEHICULE

HINWEIS: Vor dem Einbau des TNS 200 immer den allgemeinen Teil durchlesen.

REMARK: Be sure to read the General Installation Instructions (Common Section) before installing TNS 200.

REMARQUE: Veuillez lire les instructions générales d'installation (Section Commune) avant d'installer le TNS 200.

1. Fahrersitz ausbauen.
: Abdeckung (2x)

: Bolzen (4x)

1. Remove the driver’s seat .
: Cover (2x)

: Bolt (4x)

1. Déposez le siège du conducteur .
: Garniture (2x)

: Boulon (4x)101
12

16

101
12

16

101
12

16

Abb. 1 - Fig. 1

2. Die Köpfe (3x) und die
Mittelkonsolenabdeckung ausbauen.

: Reglerknopf
: Schraube (2x)
: Clip (6x)

2. Remove the knobs (3x) and centre
cluster panel .

: Damper knob
: Screw (2x)
: Clip (6x)

2. Déposez les boutons (3x) et le
panneau de la console centrale .

: Bouton de chauffage
: Vis (2x)
: Clip (6x)103

102
13

5
6

103
102
13

5
6

103
102
13

5
6

Abb. 2 - Fig. 2

16

6

5

101

103

102

12

13
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3. Radio ausbauen.
: Schraube (4x)

3. Remove the radio .
: Screw (4x)

3. Déposez la radio .
: Vis (4x)102

10

102

10

102

10

Abb. 3 - Fig. 3

4. Mittelregisterabdeckung ausbauen.

ACHTUNG: Die drei Clips am unteren
Ende entfernen und die Abdeckung
anheben, so dass sich ein dünnes
Werkzeug einführen lässt. Den Haken
oben lösen, und die Mittelregister-
abdeckung herausziehen.

: Haken (2)
: Clip (3x)

4. Remove the centre register panel .

CAUTION:  Remove the three clips
on the lower end, and make a clear-
ance to insert a thin tool. Release
the hook on the upper end, and pull
out the centre register panel.

: Hook (2x)
: Clip (3x)

4. Déposez le panneau de la résistance
centrale .

ATTENTION : Déposez les trois clips
de l'extrémité inférieure et dégagez
un espace suffisant pour insérer un
outil fin. Libérez le crochet de l'extré-
mité supérieure, puis extrayez le
panneau de la grille centrale.

: Crochet (2x)
: Clip (3x)103

100

11

103
100

11

103
100

11

Abb. 4 - Fig. 4

10

11

102

103

100
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5. Das Multi-Display ausbauen.
: Bolzen (2x)
: Clip (4x)

5. Remove the multi display .
: Bolt (2x)
: Clip (4x)

5. Déposez l'affichage multifonction .
: Boulon (2x)
: Clip (4x)103

101
8

103
101

8

103
101

8

Abb. 5 - Fig. 5

Abb. 6 - Fig. 6

ll BEI AUTOMATIKGETRIEBE
ll FOR AUTOMATIC TRANSMISSION
ll POUR BOITE AUTOMATIQUE

6. Konsolenabdeckung ausbauen.

6. Remove the console panel .

6. Déposez le panneau de commande
.17

17

17

Abb. 7 - Fig. 7

ll BEI SCHALTGETRIEBE
ll FOR MANUAL TRANSMISSION
ll POUR BOITE MANUELLE

6. Schaltknauf und Manschette 
entfernen.

6. Remove the gear shift knob and
gaiter .

6. Déposez le bouton du levier de chan-
gement de vitesse et l'embase .1918

19
18

1918

8

18

19

103

101

17
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Abb. 8 - Fig. 8

ll BEI ALLEN MODELLEN
ll FOR ALL MODELS
ll TOUS MODELES

6. Das Konsolenfach durch
Herausziehen nach oben und hinten
ausbauen.

: Bolzen (2x)
: Schraube (2x)

6. Remove the console compartment 
by pulling it up and backwards.

: Bolt (2x)
: Screw (2x)

6. Déposez le compartiment de la conso-
le en le tirant vers le haut et vers
l'arrière.

: Boulon (2x)
: Vis (2x)102

101

20

102
101

20

102
101

20

20

101

102

102
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EINBAU DER GPS-ANTENNE 
INSTALLATION OF GPS ANTENNA
INSTALLATION DE L'ANTENNE GPS 

1. Das Urethanband in 3 große und
13 kleine Stücke schneiden, wie in der
Abbildung gezeigt.

1. Cut  the urethane tape into 3 large
pieces and 13 small pieces as shown
in the illustration.

1. Découpez la bande d'uréthane en 3
grands morceaux et 13 petits mor-
ceaux, de la manière illustrée.

8

8

8

Abb. 9 - Fig. 9

X 3

X 13

2. Die GPS-Antenne an der in der
Abbildung gezeigten Stelle einbauen.

3. Das Dichtungsprofil mit einem
Universalmesser abschneiden.

ACHTUNG: Das Antennenkabel
nicht beschädigen.

4. Den 8-Stift-Stecker des Kabelstrangs
und den 18-Stift-Stecker des

Fahrzeugkabelstrangs an das
Display anschließen.

2. Install the GPS antenna at the
position shown in the illustration.

3. Cut off the weather strip using a cutter
knife.

CAUTION: Be careful not to damage
the antenna cord.

4. Connect the wire harness 8P con-
nector and vehicle harness 18P
connector to the display .

2. Installez l'antenne GPS à l'endroit
illustré.

3. Découpez le joint d'étanchéité à l'aide
d'un cutter. 

ATTENTION : Veillez à ne pas endom-
mager le cordon de l'antenne.

4. Raccordez le connecteur à 8 pôles du
faisceau de câbles et le connecteur
à 18 pôles du faisceau de câbles à
l'affichage .9

7

2

6

9
7

2

6

9
7

2

6

Abb. 10 - Fig. 10

Position der GPS-Antenne
GPS Antenna Position

Position de l'antenne GPS

8

6

2

7

9

9

6
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EINBAU DES HAUPTKABELSTRANGS
WIRE HARNESS INSTALLATION
INSTALLATION DU FAISCEAU DE CABLES

ll ANLEITUNG FÜR KABEL
VERBINDUNGSSTECKER

ll WIRE SPLICING CONNECTOR 
INSTRUCTIONS

ll INSTRUCTIONS D'UTILISATION DU 
CONNECTEUR DE RACCORDEMENT

1.

a) Die offene Seite eines
Verbindungssteckers unter einem
Fahrzeugkabelstrang positionieren,
wie in der Abbildung links gezeigt.

b) Die Oberseite des
Verbindungssteckers auf die
Unterseite klappen und mit einer
Zange zusammendrücken, bis die
Hälften einrasten.

1. 

a) Position the open-end side of a splic-
ing connector under a vehicle wire
harness as shown left.

b) Close the top the bottom halves of the
open-end side of the connector using
pliers , squeezing them together
until they lock.

27

7

21

27

7

21

Abb. 11 - Fig. 11

2. Den Kabelstrang rechts vom
Gaspedal zum Armaturenbrett führen.

3. Den weißen 8-Stift-Stecker des
Kabelstrangs zur Rückseite des Multi-
Display führen.

2. Route the wire harness into the mid
console.

3. Route the wire harness white 8P con-
nector to the back of the multi-display.

2. Acheminez le faisceau de câbles le
long du côté droit de la pédale d'accé-
lérateur, jusqu'au tableau de bord.

3. Acheminez le connecteur à 8 pôles
(blanc) du faisceau de câbles jusqu'à
l'arrière de l'affichage multifonction.

2

2

2

Abb. 12 - Fig. 12

8P

21

7

27

2

1.

a) Placez l'extrémité ouverte du connecteur de raccordement
sous un faisceau de câbles , de la manière illustrée

ci-contre.

b) Rabattez la partie supérieure du côté ouvert du connec-
teur sur la partie inférieure et serrez-les avec une pince

jusqu'à ce qu'elles se verrouillent.27

721
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4. Den 18-poligen (weiß) Stecker 
lokalisieren.

4. Locate the 18P (white) connector .

4. Repérez le connecteur à 18 pôles 
(blanc).

A

A

A

Abb. - Fig. 13

5. Den fahrzeugseitigen weißen 12-Stift-
und den weißen 12-Stift-Stecker
lokalisieren und lösen.

5. Locate and disconnect the white 12P
and white 12P vehicle side con-

nectors.

5. Repérez et débranchez le connecteur
blanc à 12 pôles ainsi que le
connecteur blanc à 12 pôles du
côté du véhicule.

C
B

CB

C
B

Abb. 14 - Fig. 14

12P
(weiß/white/blanc)

B12P
(weiß/white/blanc)

C

7

18P
(weiß/white/blanc) A
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ll EINBAU DE GESCHWINDIGKEITS-
SENSORKABELS

ll SPEED (SPD) SENSOR WIRE INSTAL-
LATION

ll INSTALLATION DU FIL DU
DETECTEUR DE VITESSE (SPD)

1. Den 18-poligen Stecker vom Multi-
Display lokalisieren.

2. Den 18-poligen Stecker so drehen, daß
die Kabel auf Sie weisen und die Lasche
sich oben befindet.

3. Das Kabel (rot) in der dritten Öffnung von
links in der unteren Reihe lokalisieren.

4. Das Geschwindigkeitssensorkabel (vio-
let/weiß) des Kabelstrangs mit einem
Verbindungsstecker am fahrzeugseitigen
Kabel (rot) befestigen.

1. Locate the 18P connector from the multi
display.

2. Turn the 18P connector so the wires face
you and the connector’s tab is on top.

3. Locate the wire (red) in the third hole
from the left on the bottom row.

4. Using a splicing connector, attach the
Wire Harness Speed Sensor Wire
(violet/white) wire to the vehicle wire (red).

2

2

Abb. 15 - Fig. 15

ll EINBAU DES 
RÜCKFAHRSENSORKABELS

ll REVERSE SENSOR WIRE INSTALLA-
TION

ll INSTALLATION DU FIL DU 
DETECTEUR DE MARCHE ARRIERE

1. Den Stecker so drehen, dass die
Kabel auf Sie weisen und die
Erhöhung sich oben befindet.

2. Das Rückfahrsensorkabel (rot/blau)
des Kabelstrangs an das erste
Kabel von links in der oberen Reihe
des 12-Stift-Steckers (weiß) 
anschließen.

3. Den Stecker wieder anschließen.

1. Turn the connector so that wires face
you and the tab is on top.

2. Connect the reverse sensor wire 
(red/blue) of the wire harness to the
first wire from the left of the upper row
of 12P connector (white).

3. Reconnect the connector.

B

2

15

B

2

15

Abb.16 - Fig. 16

B Erhöhung
Tab
Onglet

Fahrzeugkabelstrang
(rot/schwarz)
Vehicle Harness
(red/black)
Faisceau de câbles
(rouge/noir)

15

Kabelstrang 12-polig
Wire Harness side 12P

Côté faisceau de câbles 12P

Verbindungsstecker
Splicing Connector

Connecteur de raccordement

1. Repérez le connecteur à 18 pôles de l'affichage multi fonc-
tion.

2. Tournez le connecteur à 18 pôles de façon à diriger les fils
vers vous et l'onglet vers le  haut. 

3. Repérez le fil (rouge) de la troisième alvéole de la rangée
inférieure en commençant à partir de la gauche.

4. A l'aide d'un connecteur de raccordement, fixez le fil du
détecteur de vitesse (violet/blanc) du faisceau de câbles 
au câble du véhicule (rouge).

2

1. Tournez le connecteur de façon à diriger les fils vers vous
et l'onglet vers le haut.

2. Raccordez le fil du détecteur de marche arrière 
(rouge/bleu) du faisceau de câbles au premier fil de la
rangée supérieure du connecteur à 12 pôles (blanc) en
commençant à partir de la gauche.

3. Rebranchez le connecteur.

B
2

15

Lasche
Tab
Onglet

Kabelstrang 18-poligen
Wire Harness Side 18P

Côté faisceau de câbles 18P

Verbindungsstecker
Splicing Connector
Connecteur de raccordement

Fahrzeugkabelstrang (rot)
Vehicle Wire Harness (red)
Faisceau de câbles du véh. (rouge)

Kabelstrang Geschwindigkeitssensorkabel (violet/weiß)
Wire Harness Speed Sensor Wire (violet/white)
Fil du détecteur de vitesse (violet/blanc) du faisceau de câbles

2

An 18-poligen Stecker (weiß) des Multi-Displays anschließen
Connect to Multi Display 18P (white)
Raccordez au connecteur à 18 pôles (blanc) de l'affichage multifonction
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ll EINBAU DES TX-SENSORKABELS /
VERBINDUNG NACH AVC-LAN 

ll TX SENSOR WIRE INSTALLATION /
CONNECTION TO AVC-LAN

ll INSTALLATION DU FIL DU DETECTEUR TX / 
CONNEXION VERS AVC-LAN

(TX+)

1. Die 12-poligen Stecker (weiß) der
Audiobaugruppe lokalisieren.

2. Den 12-poligen Stecker so drehen,
daß die Kabel auf Sie weisen und die 
Lasche sich oben befindet.

3. Der dritte Kabel von links (rot) in der
unteren Reihe lokalisieren.

4. Das TX+-Sensorkabel (gelb) des
Kabelstrangs mit einem
Verbindungsstecker am fahrzeugseiti-
gen Kabel (rot) befestigen.

1. Locate the 12P audio connector (white).

2. Turn the 12P connector so that the 
wires face you and the tab is on top.

3. Locate the third wire (red) from the left
side in the bottom row.

4. Using a splicing connector, attach the 
wire harness TX+ sensor wire (yel-
low) to the vehicle wire (red).

1. Repérez le connecteur à 12 pôles 
(blanc) de l'ensemble audio.

2. Tournez le connecteur à 12 pôles de 
façon à diriger les fils vers vous et
l'onglet vers le haut.

3. Repérez le troisième fil (rouge) de la 
rangée inférieure en commençant à 
partir de la gauche.

4. A l'aide d'un connecteur de raccorde-
ment, fixez le fil du détecteur TX+ 
(jaune) du faisceau de câbles au 
câble du véhicule (rouge).

2

2

2

An 12-poligen Stecker (weiß) der Audiobaugruppe anschließen.
Connect to Audio 12P (white)
Raccordez au connecteur à 12 pôles de l'ensemble audio (blanc)

Lasche
Tab
Onglet

Fahrzeugkabelstrang
Vehicle Wire Harness

Faisceau de câbles 
du véhicule

(rot/red/rouge)

Kabelstrang TX+-Sensorkabel (gelb)
Wire Harness TX+ Sensor Wire (yellow)
Fil du détecteur TX+ (jaune) du faisceau de câbles

2

Verbindungsstecker
Splicing Connector
Connecteur de raccordement

Kabelstrangseite des 
12-poligen Steckers
Wire Harness Side 12P
Connecteur à 12 pôles,
côté faisceau de câbles

Abb. 17 - Fig. 17
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1. Repérez le connecteur à 12 pôles (blanc) à l'arrière de l'en-
semble audio.

2. Tournez le connecteur à 12 pôles de façon à diriger les fils 
vers vous et l'onglet vers le haut.

3. Repérez le quatrième fil (vert) de la rangée inférieure en 
commençant à partir de la gauche.

4. A l'aide d'un connecteur de raccordement , fixez le fil du 
détecteur TX- (jaune/noir) du faisceau de câbles au 
câble du véhicule (vert).

2

21

(TX-)

1. Die 12-poligen Stecker (Weiss) auf der
Rückseite der Audiobaugruppe lokali-
sieren.

2. Den 12-poligen Stecker so drehen,
daß die Kabel auf Sie weisen und die 
Lasche sich oben befindet.

3. Der vierte Kabel (grün) von links in der
unteren Reihe lokalisieren.

4. Das TX--Sensorkabel (Gelb/Schwarz) 
des Kabelstrangs mit einem
Verbindungsstecker am fahrzeug-
seitigen Kabel (grün) befestigen.

1. Locate the 12P connectors (white) in 
backside of the audio.

2. Turn the 12P connector so that the 
wires face you and the tab is on top.

3. Locate the fourth wire (green) from the
left side in the bottom row.

4. Using a splicing connector , attach
the wire harness TX- sensor wire
(yellow/black) to the vehicle wire
(green).

2

21

21
2

An 12-poligen Stecker (Weiss) der Audiobaugruppe anschließen.
Connect to Audio 12P (white)
Raccordez au connecteur à 12 pôles de l'ensemble audio (blanc)

Lasche
Tab
Onglet

Fahrzeugkabel (grün)
Vehicle Wire (green)

Câbles du véhicule (vert)

Kabelstrangseite des 12-poligen Steckers
Wire Harness Side 12P
Connecteur à 12 pôles, côté faisceau de câbles

Kabelstrang TX--Sensorkabel (Gelb/Schwarz)
Wire Harness TX- Sensor Wire (yellow/black)
Fil du détecteur TX- (jaune/noir) du faisceau de câbles

2

1. Den 10-Stift-Stecker des Kabelstrangs
an den 10-Stift-Audiostecker

anschließen.

2. Das Ende des Vinylklebebandes mit
dem Kabelstrang und dem
Fahrzeugkabelstrang zur Überein-
stimmung bringen und mit einem
Kabelbinder befestigen.

1. Connect the wire harness 10P con-
nector to the audio 10P connector.

2. Match the end of the vinyl tape of both
the wire harness and vehicle har-
ness , and affix them using a tie
wrap band .

1. Raccordez le connecteur à 10 pôles
du faisceau de câbles au connec-
teur à 10 pôles de l'ensemble audio.

2. Faites correspondre l'extrémité de la
bande en vinyle du faisceau de câbles

et du faisceau de câbles du véhicu-
le , puis fixez-les à l'aide d'un lien

.9

7

2

2

9

7

2

2

9

7

2

2

Abb. 19 - Fig. 19

10P

Abb. 18 - Fig. 18

9

2

7

21
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3. Das überschüssige Rückfahrsensorkabel
des Kabelstrangs und das
Geschwindigkeitssensorkabel zusam-
menfassen und an der gezeigten Stelle
befestigen.

3. Tie up the excess wire harness ,
reverse sensor wire, and speed sensor
wire, and locate them at the position
shown.

3. Regroupez à l'endroit illustré les lon-
gueurs inutilisées du faisceau de
câbles , du fil du détecteur de
marche arrière et du fil du détecteur
de vitesse.

2

2

2

Abb. 20 - Fig. 20

4. Das Antennenkabel verlegen, wie
in der Abbildung gezeigt und mit dem
Urethanband (2x) befestigen.

4. Route the antenna cord as shown
and affix it with the urethane tape 
(2x).

4. Acheminez le cordon de l'antenne 
de la manière illustrée et fixez-le avec
de la bande d'uréthane (2x).8

3

8

3

8

3

Abb. 21 - Fig. 21

5. Den Stecker des Fahrzeugkabel-
strangs, den Antennenstecker und den
Kabelstrang ans Radio anschließen.

5. Connect the vehicle harness connec-
tor, antenna jack and wire harness to
the radio .

5. Raccordez le connecteur du faisceau
de câbles du véhicule, la prise d'an-
tenne et le faisceau de câbles à la
radio .10

10

10

Abb. 22 - Fig. 22

2

8

Fahrzeugkabelstrang
Vehicle Harness
Faisceau de câbles

3

8

10
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Abb. 23 - Fig. 23 

6. Kabelstrang und Antennenkabel 
entlang der Mittelkonsole zur Position
des ECU verlegen.

6. Route the wire harness and anten-
na cord along the mid console to
the ECU location.

6. Acheminez le faisceau de câbles et
le cordon de l'antenne le long de la
console centrale, jusqu'à l'emplace-
ment occupé par l'ECU.

3

2

3

2

32

3

2

�

7. Den Kabelstrang und das Antennen-
kabel verlegen, wie in der Abbildung
gezeigt und mit Urethanband (9x)
befestigen.

8. Das überschüssige Kabel mit einem
Kabelbinder zusammenfassen.

7. Route the wire harness and anten-
na cord as shown, and affix them
with urethane tape (9x).

8. Bundle up the excess wire with wire
tie.

7. Acheminez le faisceau de câbles et
le cordon de l'antenne de la maniè-
re illustrée, puis fixez-les avec de la
bande d'uréthane (9x).

8. Rassemblez les longueurs inutilisées
de ces fils et maintenez-les en place à
l'aide d'un lien pour câble.

8

3

2

8

3

2

8

3

2

Abb. 24 - Fig. 24

Computer-Einbauposition
Computer Installing Position
Position d'installation de l'or-
dinateur

2
3

8

Kabelbinder / Wire tie / Lien pour câble
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ll OHNE LÜFTUNGSKANAL
ll WITHOUT AIRDUCT
ll SANS CONDUITE DE CHAUFFAGE

3. Den Computer nach Verlegen des
Kabelstrangs unter dem Fahrersitz an
der in der Abbildung gezeigten Stelle
anbringen.

3. Install the computer under the dri-
ver’s seat, at the position shown in the
diagram, after routing the harness.

3. Installez l'ordinateur sous le siège
du conducteur, à la position illustrée,
après avoir acheminé le faisceau de
câbles.

1

1

1

Abb. 26 - Fig. 26

80 mm

40 mm

Schlitz
Slit
Découpe

Fahrzeugfront
Front of Vehicle

Avant du véhicule

1. Die Computerhalterung an der
äußersten Position ausrichten und mit
den Stellschrauben am Computer

befestigen.

2. Etwas Klebeband unter der
Computerhalterung anbringen.

ACHTUNG: Die Schutzfolie noch
nicht von der Rückseite des
Klebebandes entfernen.

1. Adjust the computer bracket at the
upmost position and install it to the
computer using the set bolts .

2. Apply some adhesive tape under
the computer bracket .

CAUTION:  Do not remove the
release paper on the back of the
adhesive tape yet.

1. Réglez le support de l'ordinateur 
sur la position la plus élevée et fixez-le
à l'ordinateur à l'aide des boulons
de fixation .

2. Apposez de la bande adhésive sur
le dessous du support de l'ordinateur

.

ATTENTION : Ne retirez pas encore
le support en papier de la bande
adhésive .11

5

11

6

1

10

11

5

11

61

10

11

5

11

1

6

10

Abb. 25 - Fig. 25

Einbauposition der Halterung
Bracket installing position

Position d'installation du support

EINBAU DES COMPUTERS
INSTALLATION OF THE COMPUTER
INSTALLATION DE L'ORDINATEUR

10

11

1

1
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ll MIT LÜFTUNGSKANAL
ll WITH AIRDUCT
ll AVEC CONDUITE DE CHAUFFAGE

3. Den Computer nach Verlegen des
Kabelstrangs unter dem Fahrersitz an
der in der Abbildung gezeigten Stelle
anbringen.

3. Install the computer under the dri-
ver’s seat, at the position shown in the
diagram, after routing the harness.

3. Installez l'ordinateur sous le siège
du conducteur, à la position illustrée,
après avoir acheminé le faisceau de
câbles.

1

1

1

Abb. 27 - Fig. 27

80 mm

0 
m

m

Schlitz
Slit
Découpe

4. Den Teppich unter dem Fahrersitz an
der Einbaustelle für den Computer 
einschneiden.

4. Make a slit in the floor carpet under
the driver’s seat, at the installation
position of the computer .

4. Effectuez une découpe dans la
moquette sous le siège du conducteur,
à l'endroit où vous souhaitez installer
l'ordinateur .1

1

1

Abb. 28 - Fig. 28

210 mm

20 mm

20 m
m

75 m
m150 m

m

Einbaustelle für Computer
Computer installing part

Emplacement d'installation de
l'ordinateur

1

Fahrzeugfront
Front of Vehicle

Avant du véhicule
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Abb. 29 - Fig. 29

5. Den Computer in den Schlitz ein-
bauen.

6. Den eingeschnittenen Teppich unter
den Computer schieben.

7. Den 1-Stift-Stecker (Antenne), den 8-
Stift-Stecker und den 13-Stift-Stecker
(Kabelstrang) an den Computer 
anschließen.

ACHTUNG: Beim Befestigen des
Computers sämtlichen Schmutz,
Feuchtigkeit oder Öl sorgfältig von
der Stelle entfernen, an der der
Computer befestigt werden soll.

5. Install the computer to the slit.

6. Push in the slitted carpet under the
computer .

7. Connect 1P connector (antenna), 8P
connector and 13P connector (wire
harness) to computer .

CAUTION: When affixing the com-
puter , make sure to carefully
wipe off any dirt, moisture of oil
from the surface of the location
where it is to be affixed.

5. Installez l'ordinateur à l'endroit où
vous avez effectué la découpe.

6. Repoussez la moquette sous l'ordina-
teur .

7. Raccordez le connecteur à 1 pôle
(antenne), le connecteur à 8 pôles et
le connecteur à 13 pôles (faisceau de
câbles) à l'ordinateur .

ATTENTION : Lorsque vous fixez
l'ordinateur , veillez à éliminer
soigneusement les saletés, l'humi-
dité ou l'huile de la surface de fixa-
tion.

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Teppich
Carpet
Moquette

VERKLEIDUNG EINPASSEN UND AUSGE-
BAUTE TEILE WIEDER EINBAUEN.

REFIT THE TRIM AND REMOVED PARTS.

REPLACEZ LE GARNISSAGE AINSI QUE LES 
PIECES QUI ONT ETE DEMONTEES.

1 2

3

Teppich
Carpet
Moquette
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